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Підготовка педагогів та освітніх менеджерів до 

роботи з гетерогенними групами і організаціями

Хмельницький національний університет

Вплив та сталість результатів 

проекту



УЧАСНИКИ ПРОЕКТУ
•Новгородський державнийй університет імені Ярослава Мудрого
•Санкт-Петербуржська академія постдипломної педагогічної освіти
•Рязанський державний університет імені С. О. Єсєніна
•Костромський державнийй університет імені М.А. Некрасова
•Кубанський державний університет м. Краснодар
•Вологодський державний педагогічний університет
•Школа №122 центрального району Санкт-Петербурга
•Вітебський державний університет імені П.М. Машерова 
•Мозирський державний педагогічний університет імені І.П. Шамякіна
•Академія післядипломної освіти м. Мінськ
•Хмельницький національний університет
•Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова 
•Бердянський державний педагогічний університет
•Дитячий соціально-реабілітаційний центр "Сонячне світло" с. Требухів, 
Броварський р-н, Київська область
•Фондовий університет  м. Хільдесхайм 
•Віденський університет 
•Университет м. Хельсінкі 
•Дрезденський університет
•Лінк-кампус університет, м. Рим



НАЙВАЖЛИВІШІ ЦІЛІ ПРОЕКТУ

Інтеграція існуючих автономних систем підготовки і
підвищення кваліфікації у сфері підготовки педагогів і
освітніх менеджерів для роботи з гетерогенними групами
в єдиний конструкт

Створення навчальних планів і освітніх програм для
кожного рівня багаторівневої системи підготовки
педагогів і освітніх менеджерів для роботи з
гетерогенними групами, яка завершується видачею
відповідного документу (свідоцтво, сертифікат, диплом
магістра)

Створення міжнародної мережі університетів-партнерів,
яка забезпечить високу якість освіти за рахунок
відкритого доступу студентів до найкращих навчальних
модулів і ресурсів, які знаходяться в мережі



Завдання в проекті Хмельницького національного університету

- створення, відкриття та забезпечення функціонування при 
Компетентнісному центрі освітнього менеджменту університету 
Наукової лабораторії  інклюзивної освіти;
- організація та проведення семінару для IT-менеджерів проекту;
- проведення соціологічного дослідження гетерогенних груп (2014); 
- розробка електронного каталогу наукових джерел з проблем 
гетерогенності та інклюзії (2014-2015 р);
- розробка модулів освітньої програми: для магістратури: 
“Інформаційні технології у менеджменті та педагогіці гетерогенного 
середовища”; “Підприємство як гетерогенна організація”. 
- підготовка і видання підручника «Менеджмент гетерогенної 
організації»;
- навчання мультиплікаторів проекту: «Методи соціальної роботи в 
гетерогенних організаціях» (2015 р.) і «Технології проектування 
стратегічного плану розвитку інклюзивної освіти в регіоні» (2016 р)



СОЦІОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ГЕТЕРОГЕННИХ ГРУП ДІТЕЙ З 

МЕТОЮ ВИЯВЛЕННЯ ЇХ ОСОБЛИВИХ ПОТРЕБ

Лютий – березень 2015 р.  

33 навчальних заклади м. Хмельницький  

Залучені до дослідження викладачі кафедри

соціальної роботи і соціальної педагогіки та 32

студенти 3-5 курсів спеціальностей «Соціальна

робота» і «Соціальна педагогіка» проінформували

керівництво і вчителів навчальних закладів про

цілі і результати проекту та можливості

співробітництва в процесі його виконання.



В рамках проекту на базі Компетентнісного центру ХНУ     

10-11 квітня 2014 р.  відбувся семінар для IT-менеджерів 

учасників проекту з України



Науково-практичний семінар (навчання мультиплікаторів) на тему : 
«Методи і форми створення інклюзивного освітнього середовища в 

гетерогенних групах і організаціях»
22 листопада 2014 р. , Хмельницький національний університет

Виступили: Ольхова Тетяна Петрівна, начальник
Хмельницького регіонального центру з фізичної
культури і спорту інвалідів (ІНВАСПОРТ) Управління у
справах сім’ї, молоді і спорту Хмельницької обласної
державної адміністрації,

Стадник Валентина Василівна, доктор економічних
наук, професор, професор кафедри менеджменту ХНУ

Смертюк Алла Васлівна, директор ЗОШ №7 І-ІІІ ступеня
м. Хмельницького,

Магур Анна Олександрівна, завідувач Хмельницької
психолого-медико-педагогічної консультації,

Смолінська Оксана Анатоліївна, соціальний педагог
ліцею №17, м. Хмельницького,

Власюк Тетяна Михайлівна, директор Хмельницького
обласного центру соціальних служб для сім`ї, дітей та
молоді,

Потапчук Євген Михайлович, завідувач кафедри
практичної психології та педагогіки ХНУ, доктор
психологічних наук професор.



Круглий стіл (навчання мультиплікаторів) на тему : «Методи і 
форми створення інклюзивного освітнього середовища в школах 

і вищих навчальних закладах»
22 листопада 2014 р. , Хмельницький національний університетВыступили: Романовська Людмила Іванівна,

доктор педагогічних наук, кандидат психологічних
наук, професор, завідувач кафедри соціальної
роботи і соціальної педагогіки ХНУ

Наумов Олександр Володимирович, директор
Хмельницької спеціалізованої школи №19,

Кенц Олена Дем`янівна, директор Хмельницького
багатопрофільного ліцею імені Артема Мазура,

Шеремет Алла Михайлівна, старший викладач
кафедри соціальної роботи і соціальної педаго

Хмуринська Тетяна Олександрівна, кандидат
педагогічних наук, старший викладач кафедри
соціальної роботи і соціальної педагогіки ХНУ,

Попик Юрій Володимирович, кандидат
психологічних наук, доцент кафедри соціальної
роботи і соціальної педагогіки ХНУ.



Міжнародний форум-презентація «Інноватика в сучасній освіті» 
Організатори: Міністерство освіти і науки України, Національна 

академія педагогічних наук України
21-23 жовтня 2014 р. , м. Київ

В експозиції ХНУ були представлені
результати виконання проекту
«Підготовка педагогів та освітніх
менеджерів до роботи з
гетерогенними групами і
організаціями».

Університет удостоївся Диплома
лауреата конкурсу першого степеня
в номінації «Інновації в діяльності
вищого навчального закладу з
інтеграції в європейський освітній
та науковий простір».



Міжнародний семінар
11 серпня 2014 р. , м. Рим, Кампус університет

Учасники: викладачі Кампус 
університету, викладачі і аспіранти з 
університетів С. Петербурга, 
Калінінграда, Рязані, Тюмені

З доповіддю «Можливості дистанційної 
освіти в реалізації педагогічної 
різноманітності (інклюзії) в вищій школі 
(на прикладі ХНУ)» виступила д.е.н., 
проф. Стадник В.В.



IV Міжнародний науково-методологічний семінар «Розвиток 
порівняльної професійної педагогіки у контексті глобалізаційних та 

інтеграційних процесів»
25 травня 2015 р. , Хмельницький національний університет 

В семинарі взяли участь провідні вчені і викладачі України та Польщі.

З доповіддю про результати участі ХНУ в проекті «Підготовка педагогів та
освітніх менеджерів до роботи з гетерогенними групами і організаціями»
выступила завідувач кафедри соціальної роботи і соціальної педагогіки
д.п.н., проф. Романовська Людмила Іванівна.



Прес-конференція про реалізацію міжнародного проекту «Підготовка 
педагогів та освітніх менеджерів до роботи з гетерогенними групами і 

організаціями»
22 жовтня 2014 р. , Хмельницький національний університет 

В прес-конференції взяли участь
представники ЗМІ м.
Хмельницького і області.

З інформацією про результати
участі ХНУ в проекті «Підготовка
педагогів та освітніх менеджерів
до роботи з гетерогенними
групами і організаціями»
виступив координатор проекту
проф. Йохна М.А., директор
компетентністного центру
проф. Стадник В.В., інші члени
проектної команди.



Учасники:
- директор центру розвитку "Простір" Маліновська М.М.,
- директор реабілітаційного центру дітей з обмеженими можливостями
Кривицька В.В.,
- практичний психолог ДНЗ № 26 "Кульбабка" Кобельник І.В., розповіли
про особливості роботи з категоріями дітей з особливими потребами та їх
батьками, а також звернули увагу на специфіку проходження практики та
професійної діяльності у закладах, де з такими дітьми працюють.

З повідомленням про результати участі ХНУ в проекті «Підготовка
педагогів та освітніх менеджерів до роботи з гетерогенними групами і
організаціями» виступив завідувач кафедри психології та педагогіки
д.п.н., проф. Потапчук Є. М.

Відкритий семінар «Діалог випускників-психологів з роботодавцями»
12 березня 2015 р. , Хмельницький національний університет 



ІV Міжнародна науково-практична конференція присвячена 
проблемам ефективності організаційно-економічного механізму 

інноваційного розвитку вищої освіти України
3 жовтня 2014 р. , м. Київ, Київський національний університет 

технологій і дизайну
Представлена доповідь Йохни М. А. - «Міжнародні
гранти у системі фінансування вищих навчальних
закладів», в якому висвітлені результати виконання
проекту.

Участники: провідні науковці з Республіки Польща,
Німеччини, Угорщини, Китайської Народної Республіки,
та України. Среди них:

- президент Національної академії педагогічних наук
України Кремень В. Г.,

- перший віце-президент Національної академії
педагогічних наук України, академік Національної
академії педагогічних наук України Луговий В. І.,

- ректор Хмельницького національного університету
МОН України, член-кореспондент Національної
академії педагогічних наук України, доктор технічних
наук, професор Скиба Н. Е.



Співробітництво студентів і викладачів університету з центром духовної 

підтримки осіб з особливими потребами Українського католицького 

університету.

27 листопада 2014 р. студенти і викладачі кафедри соціальної роботи і

соціальної педагогіки взяли участь у презентації Центром духовної

підтримки осіб з особливими потребами Українського католицького

університету.

Перед аудиторією виступила асистент-товариш центру Надія з розповіддю

про історію виникнення центру і його особливості. Про можливості співпраці в

рамках міжнародного проекту «Підготовка педагогів та освітніх

менеджерів до роботи з гетерогенними групами і організаціями»

інформував проректор з міжнародних звязків, проф. Йохна М.А.



Благодійні заходи до Дня Святого Миколая

Грудень 2014 р.

•Благодійна акція «Ялинка бажань»
Учасниками акції стали: волонтерська

організація і благодійний фонд «Живе серце»,
а також молодіжний клуб «Успіх», створені на
кафедрі соціальної роботи і соціальної
педагогіки за активної участі викладачів і
студентів. благодійний фонд «КАРІТАС».

• Акція «Лист Святому Миколаю»
Учасниками акції стали: студентське
самоуправління і студенти-волонтери всіх
факультетів Хмельницького національного
університету.
З повідомленням про результати участі ХНУ в

проекті «Підготовка педагогів та освітніх

менеджерів до роботи з гетерогенними

групами і організаціями» виступила

завідувач кафедри соціальної роботи і
соціальної педагогіки д.п.н., проф.

Романовська Людмила Іванівна.



БЛАГОДІЙНИЙ ЗАХІД ДЛЯ ВИХОВАНЦІВ ХМЕЛЬНИЦЬКОГО 
ОБЛАСНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ДИТЯЧОГО БУДИНКУ «БЕРІЗКА»

Березень 2015 р.
Учасниками заходу стали:
Викладачі і студенти кафедри соціальної роботи і
соціальної педагогіки, а також благодійна
організація «Хмельницький обласний
благодійний фонд Ропотана Андрія Григоровича»



Конференція була організована кафедрою психології та педагогіки разом
із Уманським державним педагогічним університетом імені Павла
Тичини, громадськими організаціями: Спілкою психологів-науковців,
Хмельницьким об’єднанням психологів та психотерапевтів

З повідомленням про результати участі ХНУ в проекті «Підготовка
педагогів та освітніх менеджерів до роботи з гетерогенними групами і
організаціями» виступив доцент кафедри психології та педагогіки к.п.н.,
доц. Попелюшко Р.П.

Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні питання 
теорії та практики психолого-педагогічної підготовки майбутніх 

фахівців»
21-22 квітня 2015 р. , Хмельницький національний університет 



ВОЛОНТЕРСЬКИЙ ЗАХІД ДЛЯ ВИХОВАНЦІВ РЕАБІЛІТАЦІЙНОГО ЦЕНТРУ 

«СІМЕЙНИЙ ЗАТИШОК»

Травень 2015 р.
В рамках реалізації проекту Темпус

«Підготовка педагогів та освітніх
менеджерів до работи з гетерогенними
групами і організацяями» студенти
спеціальності «Соціальна педагогіка
Хмельницького національного
університету стали ініціаторами
проведення заходу в реабілітаційному
центрі «Сімейний затишок».

На заході з повідомленням про результати

участі ХНУ в проекті «Підготовка педагогів та

освітніх менеджерів до роботи з

гетерогенними групами і організаціями»

виступив завідувач кафедри практичної

психології д.п.н., проф. Потапчук Є. М.



Волонтерський захід до Дня захисту дітей 

1 червня 2015 р.
Учасники заходу:
•студенти групи СП-11-1 і викладачі кафедри соціальної роботи
і соціальної педагогіки гуманітарно-педагогічного факультету
Хмельницького національного університету;
•представники Хмельницької обласної державної адміністрації.



Молодіжний клуб м. Хмельницький на базі кафедри 

соціальної роботи і соціальної педагогіки ХНУ

11 – 13 червня 2015 р.
Учасниками засідань клубу стали 

вихованці обласного центру 
соціально-психологічної  

реабілітації «Подолянчик»

З доповіддю про результати участі
ХНУ в проекті «Підготовка
педагогів та освітніх менеджерів
до работи з гетерогенними
групами і організаціями»
виступила завідувач кафедри
соціальної роботи і соціальної
педагогіки д.п.н., проф.
Романовска Людмила Іванівна.



ІV Всеукраїнська студентська науково-практична конференція 
«Професійний розвиток та становлення особистості сучасного фахівця в 

умовах освітнього простору» 
8-9 квітня 2015 р. , Хмельницький національний університет 

В конференції брали участь студенти з
Прилук, Кам’янця-Подільського, Івано-
Франківська, Кременчука, Києва,
Харкова, Дніпропетровська, Кривого Рогу,
Полтави, Запоріжжя, Хмельницького,
студенти вищих навчальних закладів
Поділля.

З повідомленням про результати участі

ХНУ в проекті «Підготовка педагогів та
освітніх менеджерів до роботи з
гетерогенними групами і
організаціями» виступив доцент
кафедри практичної психології к.п.н.,
доц. Попелюшко Р.П.



Конференція була організована кафедрою практичної психології та
педагогіки разом із Уманським державним педагогічним університетом
імені Павла Тичини, громадськими організаціями: Спілкою психологів-
науковців, Хмельницьким об’єднанням психологів та психотерапевтів

З повідомленням про результати участі ХНУ в проекті «Підготовка
педагогів та освітніх менеджерів до роботи з гетерогенними групами і
організаціями» виступив доцент кафедри практичної психології к.п.н.,
доц. Попелюшко Р.П.

Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні питання 
теорії та практики психолого-педагогічної підготовки майбутніх 

фахівців»
21-22 квітня 2015 р. , Хмельницький національний університет 



ПУБЛІКАЦІЇ В ЗАСОБАХ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ
САЙТ МІНІСТЕРСТВА 

ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

Хмельницький національний 

університет - учасник 

європейскої міжнародної 

програми «Tempus-IV» 

http://www.mon.gov.ua/ua/regionalnews/28926-hmelnitskiy-

natsionalniy-universitet---uchasnik-evropeyskoyi-migenarodnoyi-

programi-tempus--iv  

 

САЙТ ОСВІТНЬГО ПОРТАЛУ 

ПЕДПРЕСА МІНІСТЕРСТВА 

ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ХНУ – учасник європейскої 

міжнародної програми «Tempus-

IV» 

Моніторингова місія 

Національного Еразмус + офису 

в Україні відвідала ХНУ 

18.02.2014 

http://pedpresa.com.ua/blog/hnu-uchasnyk-jevropejskoji-

mizhnarodnoji-prohramy-tempus-iv.html 

 

24.09.2014 

http://pedpresa.ua/107857-monitorynhova-misiya-natsionalnoho-

erazmus-ofisu-v-ukrajini-vidvidala-hnu.html 
 

САЙТ ХМЕЛЬНИЦЬКОГО 

НАЦІОНАЛЬНОГО 

УНІВЕРСИТЕТУ 

ХНУ – учасник європейської 

міжнародної програмы «Tempus-

IV» 

 

02.2014 

http://www.khnu.km.ua/root/page.aspx?r=8&p=1035 

 

Делегація ХНУ взяла участь в 

міжнародній конференції в 

рамках проекту TEMPUS IV 

 

Презентація освітньої програми 

Эразмус + в ХНУ 

 

Моніторингова місія 

Національного Еразмус + офису 

в Україні відвідала 

Хмельницький національний 

університет 

  

Вчені ХНУ взяли участь в 

роботе науково-практичного 

семинару в рамках проекту 

TEMPUS-IV 

06.2014 

http://www.khnu.km.ua/root/page.aspx?r=8&p=1390 

 
 

18.09.2014 

http://www.khnu.km.ua/root/page.aspx?r=8&p=1570 

 
19.09.2014 

http://www.khnu.km.ua/root/page.aspx?r=8&p=1580 

 
 

 

 

 

10.2014 

http://www.khnu.km.ua/root/page.aspx?r=8&p=1640 

 

ДРУКОВАНІ ЗМІ ХНУ – учасник європейскої 

міжнародної програми «Tempus-

IV» 

Газета Хмельницкої областної ради і Хмельницької бласної 

державної администрації «Подільські вісті» №41-42, 25 

березня 2014 

ХНУ – учасник європейскої 

міжнародної програми «Tempus-

IV» 

Освіта України, № 39, 20 жовтня 2014 р. «Міжнародний 

клондайк». 

 

 



ВИСТУПИ НА ТЕЛЕБАЧЕННІ
19 липня 2015 г. ХОДТРК «Поділля-Центр»

Передача «Євроінтеграція на Хмельниччині»
(Інтерв’ю з проректором з міжнародних зв’язків ХНУ)

В рамках заходів з розповсюдження результатів проекту «Підготовка педагогів

та освітніх менеджерів до роботи з гетерогенними групами і організаціями» 19

липня 2015 року на обласному телерадіоканалі ХОДТРК «Поділля-Центр»

вийшла передача «Євроінтеграція на Хмельниччині», в якій Йохна М.А.

представив проект, разповів про його результати і напрямки їх

розповсюдження та запровадження.

 




